
 
SEÇÃO DE TAQUIGRAFIA 

  024ª SESSÃO ORDINÁRIA 01ABR2019 

 

pág.  

 

1 

VEREADOR AIRTO FERRONATO (PSB) – Comunicação de Líder: 

(Saúda os componentes da Mesa e demais presentes.) Nossa 

homenagem, hoje, expressa, antes de mais nada, a necessidade de 

uma reflexão sobre a segurança que é preciso estabelecer nas ruas 

da nossa Capital, para as mais diversas atividades que aqui se 

desempenham. E a nossa atividade de aplicativos, ela, com toda 

certeza, enfrenta um alto risco; e, se ela enfrenta esse alto risco, nós 

precisamos compreender a necessidade de estarmos juntos para 

buscarmos alternativas de minimização desses riscos. Sabemos que não é fácil. Eu ouvia 

o Ver. Valter Nagelstein falar sobre as regras de segurança, que elas são nacionais e 

também existem em nível de Estado. Nesta homenagem de hoje ao Moisés e Jairo, eu 

gostaria de registrar aqui, em meu nome, em nome do Ver. Paulinho Motorista e em nome 

do meu partido, o PSB, que já votamos favoráveis, inicialmente, à emenda da Ver.ª 

Fernanda Melchionna e do Ver. Prof. Alex Fraga que propunha à época. No início, quando 

o projeto chegou aqui, se dizia: fica proibida a vinda do aplicativo em Porto Alegre. Esse 

era o projeto: proibia o aplicativo. E a emenda dizia que fica proibida até a 

regulamentação. Foi isso que nós votamos aqui e que ficou um pouco mal compreendido 

até porque a própria mídia dizia que nós, vereadores, proibimos, o que não foi verdade. 

Votei favorável porque compreendia a necessidade. Votamos, depois, favoráveis às 

propostas que aqui vieram, e agora sei que tem um projeto do Ver. Roberto Robaina. E eu 

já recebi diversas mensagens via aplicativos, e-mails, Facebook, torpedos, etc., me 

perguntado como eu me manifestaria, como nós votaríamos a proposta do Ver. Roberto 

Robaina. E quem me pediu, pediu para eu votar favorável. E eu estou aqui para dizer que 

nós vamos, Ver. Roberto Robaina, ratificando o que eu respondi, votar favorável a este 

projeto, e votaremos favorável toda e qualquer proposição que traga maior segurança aos 

condutores. A minha solidariedade a vocês, Sra. Helena e Sra. Ligia, e nós, aqui na 

Câmara, estamos juntos na jornada que é de vocês, mas também é, principalmente, meu 

caro Presidente, de toda a cidade de Porto Alegre. Um abraço e obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 
 
 

 

 


